

В школе, состоялись традиционные соревнования по биатлону.

Биатлонисты школы соревновались между собой. В составе двух команд участвовали в лыжной эстафете и стрельбе.

Началось мероприятие с построения участников, исполнения Гимна России и выноса российского флага. Судья соревнований учитель физкультуры М.И. Александров объявил порядок их проведения и пригласил участников на старт. И если проверка умения метко стрелять была организована во дворе школы, то лыжная эстафета проходила в удивительно красивом парке, начинающемся прямо за школьной территорией.

Здесь обязательно надо отметить роль в организации этой части соревнований учителя ОБЖ Ф.И. Есина. Федор Иванович, комментируя итоги соревнований, похвалил обучающихся за их активность, дисциплинированность, отметив при этом хорошую физическую подготовку.

Но главное - у всех участников здоровый вид и румянец на щеках. А это значит, что соревнования прошли удачно!

